



IZVJEŠĆE

Sastanak predstavnika Agencije za znanost i visoko obrazovanje s predstavnicima
European Chemistry Thematic Network (ECTN)

Prag, 21.4.2018.

Sudionici:

Mirjana Gopić

Maja Šegvić

Agencija se odazvala pozivu predsjednika ECTN Label Committee, prof.dr. Reiner Salzera na informativni sastanak o dodjeli oznake kvalitete - CHEMISTRY EUROLABEL-a studijskim programima sa dominantnim sadržajem u području kemije, a koji je bio upućen još nekim europskim agencijama za osiguravanje kvalitete radi eventualne buduće suradnje.

Chemistry Eurolabel dodjeljuje se studijskim programima na preddiplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj razini koji imaju dominantan sadržaj u području kemije, biokemije, biološke kemije ili kemijske biologije.

Markica se dodjeljuje na razdoblje od 5 godina, uz mogućnost daljnjeg produljenja, a kao jedna od glavnih koristi spominje se promicanje međunarodnog međusobnog priznavanja kvalifikacija i automatska mogućnost studenata da nastave školovanje na instituciji koja posjeduje Eurolabel. Ovisno o nacionalnom zakonodavstvu, trajanje markice može iznositi do 7 godina.

Sastanak je započeo predstavljanjem prisutnih. Osim predstavnica AZVO-a svi ostali prisutni predstavljali su institucije-partnere ECTN-e koji već dodjeljuju Chemistry Eurolabel. Time je i veći dio sastanka prošao u izlaganju njihovih nedavnih aktivnosti i problema s kojima se susreću.

Predsjednik, prof. Salzer ukratko je objasnio na koji način funkcionira suradnja QA agencija i ECTN-e te kako se ona temelji na franšizi. Agencija ima obvezu plaćanja određene svote ECTN-i godišnje, a sama određuje iznos koji će naplaćivati od visokog učilišta za provođenje akreditacije prema Chemistry Eurolabel standardima. Također, Agencija ima obvezu tražiti suglasnost od ECTN-e za imenovanje članova povjerenstva. AZVO je pozvana da se za više detalja o samoj suradnji i načinu dodjele Chemistry Eurolabela obrati španjolskoj akreditacijskoj agenciji *The National Agency for Quality Assessment and Accreditation of Spain ANECA*.

Predlaže se kontaktirati španjolsku agenciju ANECA radi dobivanja konkretnijih informacija te pričekati s ažuriranjem ECTN web stranice koja je trenutno u izradi (rečeno je da bi do kraja 2018. trebalo izraditi web stranicu).

Postavlja se pitanje financijske isplativosti dodjele Chemistry Eurolabela od strane AZVO obzirom na broj studijskih programa iz područja kemije na teritoriju RH, a svakako bi trebalo provesti istraživanje o zainteresiranosti institucija za dobivanjem takve markice prije eventualnog partnerstva s ECTN-om.